

附件：《湖北省英山县张永红给方青山老师的一封信》

致方青山老师的一封信尊敬的方老师您好！非常感恩您从元月 25 日开始一直在为我家大姑子一家 3 口及表弟等人无私奉献！非常感恩在这个过程中我有缘与您一直在链接。在我大姑子生命垂危之际，医生和亲人都准备放弃之时，是您在说要她挺住、挺住！是您一次次助力于她，帮她从死神手中拉回来！今天早上 6 点我家大姑子的血氧量从昨天凌晨的 69 逐渐升到了 90 多，慢慢脱离了危险期，相信在您的助力下她一定会渡过难关！自从 25 号与您结缘，我选择了相信相信的力量，我选择了全然接纳，按照您的程序每天坚持做预防，现在我整个人的感觉特别好，只要我一启动您说的“太极”流程，闭目养不超过五分钟，整个身体就有一股强大的暖流在流动。过年那天我还有些感冒，自从按照您的程序坚持每天做一两次后，没有吃药感冒也都痊愈了。现在我的两位表弟在您的爱心助力下都快康复了，前天我的一位表弟发信息对我说：“昨晚闭目养神一睡到天亮，我现在起来运动运动，我估计真格的慢慢好了，就是饿啊，欠东西吃。”再次感恩我姐在生命垂危之际，一直有您不放弃的爱心救助！感恩您夜以日的为那么多素不相识的人在全心付出，哪怕他们曾经有过质疑、有过排斥、有过敷衍、有过不接纳……您依旧是不放弃、不放弃、不放弃每一个与您有过链接的患者。想到昨天凌晨四点钟我一个电话打给您，您没有休息说在等我家的消息，当时我的眼泪都忍不住流下来了。在全国疫情形势严峻之时，您心系疫情中的万民、您无怨无悔、您愿意倾尽全力为大家服务。在此，我真心祝愿所有能与您链接的人能全然相信您、全心接纳、静心按照程序执行就好，希望他们不要在质疑、排斥中消耗您的能量，延误了他们治疗的效果！再次感恩方老师的大爱救助！谢谢您！感恩有您！湖北省英山县张永红：15107255366

2020 年元月 31 日